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Beszámoló a hódmezővásárhelyi személyes találkozóról 

2019. április 15-16. 

1. nap 

2019. április 15-én Hódmezővásárhelyen került sor a Klauzál Gábor Általános Iskola és a zentai 

Stevan Sremac Általános Iskola pályázatba bevont tanulóinak negyedik személyes 

találkozójára. 

Délelőtt 10.00 óra körül érkeztek meg a zentai diákok iskolánkba, ahol az örömteli üdvözlést 

követően egy előadást tekinthettek meg az eddigi találkozókról. 

 

 

 

 

Az ízletes ebédet követően az Időspirál Élményközpontba látogattak el a 

gyerekek, ahol három teremben kalandozhattak a 

természettudományok birodalmában. Itt betekinthettek a 

Virtuális valóság (VR) és a kiterjesztett valóság (AR) világába. 
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Irányíthattak űrrakétát, bolygók felszínén landolhattak, apró molekulákat szemlélhettek, 

dinoszauruszokkal sétálhattak, véráramban utazhattak, vulkán kitöréseknél emberéleteket 

menthettek meg, idegpályákon ingerületeket vadászhattak.  
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A felejthetetlen élmény után a zentai diákok elfoglalták a szállásukat, majd egy hangulatos 

bográcsozáson vehettek részt a Visszhang utcai Olvasókörben. Az ízletes paprikás krumpli 

elfogyasztása után a gyerekek felszabadultan táncoltak, énekeltek, beszélgettek egymással. 

 

 

2. nap 

A második nap a kiadós reggelit követően az Emlékpontba látogattak el a diákok, ahol egy 

érdekes tárlatvezetés tette érthetőbbé a kiállítást.  

 

 

 

 

 

 

  

 

Ezután az Alföldi Galériába mentek el a gyerekek, ahol Papageorgiu Andrea festőművész 

„Hajnal előtt a legnagyobb a sötétség” című egyéni kiállítását tekinthették meg. 
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Ebéd előtt egy kis kötetlen játékkal zárták a délelőttöt a Népkerti játszótéren. A gyerekek 

önfeledten játszottak, szaladgáltak, hintáztak, mászókáztak a tavaszi napsütésben. 

 

Ebéd után ismét eljött a búcsú ideje: a zentai diákok felszálltak a buszra, és élményekkel 

gazdagodva térhettek haza. 

 


